



建大車隊騎遊南彰化警分局

圖、文◎吳敏正

由彰化縣警察局所發起，自3月開始舉辦的「陽光彰化鐵馬83巡禮」活動，在8月進入尾聲，8月29日建大自行車隊在建大董事長楊銀明帶領下，邀集了巨大集團董事長劉金標以及中區建研會會長謝章捷等共一百四十多人，把握最後機會同遊南彰化。

一大早，一百多名車友在北斗鎮成功派出所集結出發，沿線經過12個派出所及分駐所及警分局，最後終點為埔心鄉的埔心分駐所，全程52公里，雖然都是平路，但由於天氣炎熱，對許多車友都是一項考驗。還好每到派出所，都有熱心的志工為大家準備飲水、補給品，讓大家能順利在5個小時後完成全程。

推廣自行車運動不遺餘力的巨大集團董事長劉金標，兩年前完成環島後，今年又到大陸完成20天、1,668公里的京騎滬



▲建大董事長楊銀明（左三）邀請巨大集團董事長劉金標（左二）和中區建研會會長謝章捷（左一）一起參與。

動，體能一直相當良好，即使天氣炎熱仍不受影響騎完全程；他表示，這個83巡禮活動很有意義，很高興能趕上末班車，尤其參加後才真正體會到彰化縣的騎車風氣非常興盛，今天能跟年輕人騎車，感覺自己也變年輕了。



▲鉅輪總經理郭中村（前排左五）帶領公司車隊參與騎行。



▲巨大集團董事長劉金標可說是台灣自行車的代表人物，走到哪裡都超人氣。



▲速聯亞洲區總經理高祺翔也一起來參與。

發起當天活動的建大董事長楊銀明則表示，過去他曾擔任過彰化縣警友會理事長，加上他本身現在也很熱愛自行車運動，因此已多次帶領建大自行車隊參與這項「陽光彰化鐵馬

83巡禮活動」：他也很高興這次能邀請到曾經有過環島與京騎滬動的騎乘經驗的劉董事長一起參與，也希望明年大家都能再繼續參與。

這項騎單車造訪彰化縣境內派出所警分局的活動，是以彰化縣警局直屬（保安、交通及少年隊）3個單位及8個分局、72

個分駐（派出）所，共計83個單位為據點，並予以逐一編號，形成一個面的單車環遊網絡，另同時製作護照，供巡禮者蓋戳章紀念，以一個據點、一個戳章、一段回憶，吸引少年及民衆參與，並做為其一生的珍貴回憶與永久收藏。舉辦近半年總計有12萬多人參加，其中902人騎完全縣83個警察單位。



▲雖然天氣炎熱，活動仍順利完成。